



Руководителям Российских общественных
организаций-членов МАТРИЗ

Уважаемые коллеги!

Осталось менее трех месяцев до XI съезда МАТРИЗ, на котором будет избран очередной состав Президиума и Президент. От того, насколько авторитетными и работоспособными будут люди, вошедшие в состав этого органа, будет зависеть эффективность работы МАТРИЗ в последующие годы. Кроме того, важным является сохранение российского приоритета в деятельности МАТРИЗ. МАТРИЗ создана в России, и потеря этого приоритета может расцениваться как провал последователями создателя МАТРИЗ Г.С.Альтшуллера дела его жизни.

В обращении к региональным ТРИЗ-организациям от 30 декабря 2018 года предлагалось незамедлительно начать работу по подбору и выдвижению достойных кандидатов в состав очередного состава Президиума МАТРИЗ. Однако до настоящего времени поступили заявки только от двух представителей России.

Любая региональная организация (как с решающим, так и совещательным правом голоса) имеет право выдвинуть своего кандидата в состав Президиума МАТРИЗ, в том числе и на должность Президента. Но это должен быть кандидат, которого Вы хорошо знаете и уверены в наличии у него четкой программы и реального желания вести работу по распространения и совершенствованию ТРИЗ.

В первую очередь хочется видеть предложения непосредственных соратников и учеников Г.С.Альтшуллера. Он сделал Вас его последователями и опорой в распространении ТРИЗ по всему миру. Надеемся, что и Вы подготовили своих последователей, готовых энергично и достойно поддерживать российский приоритет в развитии ТРИЗ. Ждем Ваши предложения. Не допустите того, чтобы они были запоздалыми.

Президент МАТРИЗ

к.т.н., Мастер ТРИЗ

... Федосов Ю.И.

« 18 » июня 2019 г.